



## POGOJI POSLOVANJA

### POUK

Pouk v Glasbeni šoli Šušteršič poteka od 1. septembra do 15. junija. Med počitnicami in prazniki pouka ni in se ga ne nadomešča. Pouk izvajamo v Novem mestu.

### CENIK

Cena za redne učence (4x mesečno po 45 min) znaša **120 € mesečno**.  
Cena za polovične učence (2x mesečno po 45 min) znaša **60 € mesečno**.  
Cena za glasbeno pripravnico (2x mesečno po 30 min) znaša **50 € mesečno**.  
Cena za občasne učence (enkrat mesečno oz. po dogovoru) znaša **40 €** za 45 min.

Šolnina je fiksna in se plačuje za dva meseca skupaj. PRVEGA v mesecu prejmete na vaš mail račun za dva meseca skupaj, ki ga je potrebno poravnati do ZADNJEGA v prvem mesecu. Kdor stroškov ne poravna do konca prvega meseca, ni upravičen do nadaljevanja šolanja v naslednjem mesecu oz. do takrat, dokler ne poravna vseh svojih dolgov.

### TRAJANJE

Šolska ura poteka enkrat tedensko (4x mesečno), individualno in traja 45 minut. Poleg instrumenta se pri pouku učimo tudi teorije glasbe.

### LETNI NASTOPI

Sredi leta se organizirajo nastopi, kjer učenci pokažejo novo osvojeno znanje in si pridobivajo izkušnje nastopanja.

### ONLINE NASTOPI

Čez leto se z dovoljenjem učencev (pri mladoletnih učencih z dovoljenjem staršev) pri uri posnamejo videoposnetki (in/ali slike) osvojenega programa, ki se javno objavijo na uradni spletni strani [www.gcsustersic.si](http://www.gcsustersic.si) in Facebookovi strani Glasbeni center Šušteršič. Objave služijo kot online nastopi, promocija učencev in glasbene šole. Posnetke lahko učenci delijo s svojimi prijatelji in jim pokažejo svoje delo in osvojeno znanje.

### NADOMEŠČANJE

V primeru izostanka pouka zaradi bolezni učenca ali učitelja se pouk nadomešča. Kadarkoli do konca PRVEGA TEDNA V JUNIJU. V primeru, da kakšna ura ostane nenadomeščana zaradi učenčeve odsotnosti, se le-ta NE prenese v naslednje šolsko leto. Nadomeščanja se izvajajo v živo ali preko videoklica.

Če je odsoten učenec, je njegova dolžnost, da sporoči svojo odsotnost in se dogovori z učiteljem o nadomestnem terminu. Če je odsoten učitelj, je njegova dolžnost, da sporoči svojo odsotnost in se dogovori z učencem o nadomestnem terminu.

